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Με «ήρωα» τον Σερτζιάο που πέτυχε χατ τρικ έφτασε στη νίκη

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΤΣΙΑΛΗ.

όξα είναι, δοξάστε
την. Μετά από ένα πο-
λύ καλό παιχνίδι, που
είχε πλούσια πλοκή
και χρώμα, ειδικά στο
β’ μέρος, η προσφυ-

γική ομάδα της Κατωκοπιάς με σού-
περ σκόρερ τον Πορτογαλοβραζι-
λιάνο κυνηγό της, Σερτζιάο που πέ-
τυχε χάτ τρικ, κέρδισε μια εξίσου
καλή ΑΕΛ με 3-2 και πρόσθεσε στη
φαρέτρα της ένα υπέρπολυτιμο τρί-
ποντο. 
Ο αγώνας είχε πλούσια πλοκή και
χρώμα, ειδικά στο β’ μέρος και πέ-
ραν των πέντε τερμάτων  με τα
οποία διανθίστηκε, είχε και άλλες
καλές φάσεις και χαμένες ευκαι-
ρίες, περιλαμβανομένου και ενός
χαμένου πέναλτι για την ΑΕΛ που
εκτέλεσε ο Φρέντι και απέκρουσε
ο Σοάρεζ. Τα δυο της τέρματα πέ-
τυχε ο επίσης διακριθείς Κλέιτον.
Η βαθμολογική σημασία που είχε
η αναμέτρηση και για της δυο ομά-
δες, επηρέασε το ρυθμό στα αρχι-
κά στάδια, που ήταν περισσότερο
προστατευτικός παρά δημιουργι-
κός, με λίγες φάσεις στις αντίπαλες
εστίες. Δυο καλές προϋποθέσεις
είχε η Δόξα στο 14’ και 18’ και μια
η ΑΕΛ στο 20’ αλλά χωρίς αποτέ-
λεσμα. Το παιχνίδι ζωντάνεψε με-
τά το 35’ όταν η ΑΕΛ, πήρε προβά-
δισμα με πέναλτι που εκτέλεσε ο
Κλέιτον και είχε κερδίσει σε ανα-
τροπή του ο Φρέντι. 
Αντέδρασε η Δόξα που είχε καλύ-
τερο πάτημα στο γήπεδο και στο
42’ ισοφάρισε επίσης από τα έν-
δεκα βήματα, με το πέναλτι που
κέρδισε ο Αντράντε σε ανατροπή
από τον Ιορτάκε και  εκτελεστή τον
Σερτζιάο.  Στο β’ μέρος το παιχνίδι
πήρε φωτιά. Και οι δυο ομάδες κι-
νήθηκαν επιθετικά και ανοικτά  με
τη Δόξα να είναι αρχικά πιο απει-

λητική και να χάνει δυο ευκαιρίες
στο 47’ και 48’. Αμέσως μετά η ΑΕΛ
σε μια γρήγορη αντεπίθεση κέρδι-
σε πέναλτι αλλά ο Σοάρεζ είπε όχι
στην εκτέλεση από τον Φρέντι. 
Η συνέχεια ήταν μια εναλλασσόμε-
νη μεταφορά της μπάλας από τη μια
εστία στην άλλη μέχρι που η Δόξα
στο 57’ έβαλε κεφάλι στο σκορ πε-
τυχαίνοντας με τον Σερτζιάο το 2-
1. Η αντίδραση ήρθε μετά από την

ΑΕΛ που στο 72΄κατάφερε να ισο-
φαρίσει με τον Κλέιτον και να μπει
ξανά στο παιχνίδι. Ωστόσο αυτή η
εξέλιξη δεν κράτησε για πολύ, αφού
δυο λεπτά αργότερα ο Σετζιάο και
πάλιν έκαμε σκόνη την αντίπαλη
άμυνα και έστειλε για τρίτη φορά
την μπάλα στα δίκτυα του Κωνστα-
ντίνου. Η συνέχεια ήταν δραματική
μέχρι το τέλος, με ευκαιρίες τόσο
για την ΑΕΛ να ισοφαρίσει αλλά και

για τη Δόξα να εδραιώσει περισσό-
τερο τη νίκη της. 
Ωστόσο το 3-2 έμεινε σαν τελικό
αποτέλεσμα που ανεβάζει σταθερά
τη Δόξα ενώ αφήνει λύπη στην ΑΕΛ
που έχει να γευθεί νίκη εδώ και τέσ-
σερεις αγωνιστικές. Κορυφαίος του
αγώνα ο Σερτζιάο και διακριθέντες
από τη Δόξα ο Σοάρεζ και Μαρκάσα
στο β’ μέρος. Από την ΑΕΛ διακρί-
θηκαν οι Κλέιτον και Κέρκεζ. 

Δοξάστε την!...

Ο Μάρκος Παγδατής έσπρωξε το Νο. 3 στον κόσμο,
Νόβακ Τζόκοβιτς, στα όριά του αλλά τελικά έχασε(1-3)

Με το κεφάλι ψηλά...

Ανδρέας Μιχαηλίδης ( ΑΕΛ)

Άσχημη
αυτή η βδομάδα 

Αρχίσαμε πολύ
άσχημα αυτήν τη
βδομάδα και αυτό
μας στενοχωρεί. Σή-
μερα τα παιδιά προ-
σπάθησαν αλλά χά-
σαμε στα σημεία.
Πιστεύω ότι το χα-
μένο πέναλτι του
Φρέντι και το τρίτο
τέρμα του Σερτζιάο
που ήρθε αμέσως μετά που κάναμε το 2-2, ήταν
καθοριστικές στιγμές, κακές για την ομάδα μου.
Όπως και να έχει θα επικεντρωθούμε τώρα στον
επαναληπτικό του Κυπέλλου με την Πάφο, θε-
σμός στον οποίο επενδύουμε και θέλω να πι-
στεύω ότι θα έχουμε καλύτερη συνέχεια και στο
πρωτάθλημα.

Πάμπος Χριστοδούλου ( Δόξα)

Ικανοποιημένος
και ευτυχής

Έγινε ένα πολύ καλό
παιχνίδι που κρίθηκε
στα σημεία. Φοβό-
μουν το βαρύ γήπεδο,
όμως οι ποδοσφαιρι-
στές υπερέβαλαν εαυ-
τούς και παρουσίασαν
πολύ καλό ποδόσφαι-
ρο. Κερδίσαμε μια πο-
λύ καλή ομάδα και εί-
μαι ιδιαίτερα ευτυχής
για την πολύ σημαντική αυτή νίκη. Ευχαριστώ τους
παίκτες, τη διοίκηση, τον κόσμο αφού όλες οι επι-
τυχίες αυτής της ομάδας οφείλονται σε αυτούς.
Μπράβο και στον Σοάρεζ για το πέναλτι που απέ-
κρουσε και βοήθησε την ομάδα.
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Το κλειδί στην εξέλιξη και την τροπή που πήρε το
παιχνίδι, εντοπίζεται ουσιαστικά σε δυο καθορι-
στικές φάσεις, πέραν φυσικά την πολύ μεγάλης απο-
φασιστικότητας που κατέθεσαν οι παίκτες και των
δυο ομάδων για τη νίκη, πιο πολύ αυτοί της Δόξας.
Συγκεκριμένα στη φάση του 49’ όπου ο Φρέντι απέ-
τυχε να νικήσει τον Σοάρεζ, που απέκρουσε εντυ-
πωσιακά το πέναλτι και η ΑΕΛ έχασε την ευκαιρία
να μπει μπροστά στο σκορ και μετά στη φάση του
τρίτου τέρματος του Σερτζιάο, όπου η Δόξα κλεί-
δωσε και τη νίκη.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΓΚΟΛ

35’. Ο Σααβέντρα ανάτρεψε τον Φρέντι στην

περιοχή και η ΑΕΛ και κέρδισε πέναλτι.

Εκτέλεσε ο Κλέιντον και πέτυχε το 0-1.

42’.  Ο Ιορτάκε ανάτρεψε τον Αντράντε στην

περιοχή και η Δόξα κέρδισε πέναλτι. Εκτέλ-

σε ο Σερτζιάο και ισοφάρισε 1-1.

57’.  Ο Σερτζιάο αφού άδειασε την άμυνα από

αριστερά σημείωσε το 2-1.

72’.  Μετά από κόρνερ του Μπάργκας και με-

λέ στην περιοχή ο Κλέιτον με συρτό σουτ

ισοφάρισε 2-2.

74’  Ο Σερτζιάο πετυχαίνει χατ-τρικ και χαρί-

ζει τη νίκη στην ομάδα του με 3-2.

Σερτζιάο Λουίς Ντα Σίλβα
Ο Σερτζιάο Λουίς Γκαρντίνο
Ντα Σίλβα, ήταν η μεγάλη
ατραξιόν του αγώνα, ο ποδο-
σφαιριστής που ξεχώρισε με
διαφορά σαν ο κορυφαίος του
αγώνα. Ο Βραζιαλιάνος με
Πορτογαλλικό διαβατήριο κυ-
νηγός της Δόξας, ξεδίπλωσε
μεγάλες εκτελεστικές ικανότητες, πέτυχε και τα
τρία τέρματα της ομάδας του και ήταν γενικά ένας
συνεχής κίνδυνος και μεγάλος πονοκέφαλος για
τους αντίπαλους αμυντικούς. Γρήγορος, δυνατός,
ποδοσφαιριστής με εκτόπισμα και δεινός εκτελε-
στής έκλεψε την παράσταση.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Δ

ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ

πως στα προημιτελι-
κά του Γουίμπλεντον
το 2007 έτσι και χθες
στον 4ο γύρο του όπεν
Αυστραλίας, ο Νόβακ
Τζόκοβιτς έφραξε το

δρόμο στον Μάρκο Παγδατή. Ο Σέρ-
βος ήταν το φαβορί του αγώνα αλλά
χρειάστηκε να δώσει μάχη που κρά-
τησε πάνω από τρεις ώρες για να ση-
κώσει τα χέρια ψηλά και γύρω στις
2.30 το πρωί (ώρα Αυστραλίας) να
πανηγυρίσει την πρόκρισή του στα
προημιτελικά. Και χρειάστηκε επί-
σης τέσσερα σετ για να λυγίσει την
αντίσταση του πρωταθλητή μας, που
για άλλη μια φορά έπαιξε με ψυχή.
Αλλά αυτό δεν ήταν αρκετό…
Ο Παγδατής εγκατέλειψε λοιπόν το
όπεν Αυστραλίας αλλά γνωρίζοντας
ότι έκανε ό,τι μπορούσε για να συ-
νεχίσει την πορεία του. Κι αν  έχασε,
μπορεί να κρατά σήμερα το κεφάλι
ψηλά. Στο κάτω-κάτω, το ότι έφτασε
στους «16» της διοργάνωσης λέει
και υπόσχεται πολλά. Και το κυριό-
τερο είναι ότι θα του χαρίσει αρκε-
τές θέσεις στην παγκόσμια κατάτα-
ξη και η 97η στην οποία βρίσκεται
σήμερα, πολύ σύντομα θα αποτελεί
απλά άσχημη ανάμνηση.
Πάντως, θα πρέπει να παραδεχτού-
με ότι τον αγώνα κέρδισε ο καλύτε-
ρος, δηλαδή ο Τζόκοβιτς. Όχι ότι ο
Παγδατής δεν έπαιξε καλά. Αντίθε-
τα, σε πολλά σημεία του αγώνα θύ-
μισε τον παλιό καλό εαυτό του.
«Έβγαλε» απίστευτες άμυνες, χρη-
σιμοποίησε σε πολλές περιπτώσεις
αποτελεσματικά το forehand του, εί-
χε και πάλι υπομονή στο παιχνίδι του
(66% επιτυχία σε πόντους στο φιλέ),
αλλά κακά τα ψέμματα: Απέναντί του
είχε τον κάτοχο του τίτλου, ένα τε-
νίστα που στοχεύει να ανεβεί μια μέ-
ρα στην κορυφή της παγκόσμιας κα-
τάταξης. Αντιλαμβάνεστε ότι είχε κι
ο Σέρβος τις πολλές καλές του στιγ-
μές, ειδικά στο πρώτο σετ, που τέ-
λειωσε σε χρόνο μηδέν (6-1 σε 25
λεπτά). Μετά το σοκ αυτό όμως, ο
Παγδατής άρχισε να παίζει το τένις

που ξέρει και κατάφερε να προη-
γηθεί 4-1 στο δεύτερο σετ. Δυστυ-
χώς, το μπρέικ που έκανε ο Σέρβος
στο 7ο γκέιμ τού έδωσε την ευκαι-
ρία να επιστρέψει (3-4) και να διεκ-
δικήσει τελικά το σετ στο τάι μπρέικ,
που κέρδισε πολύ εύκολα (7-1).
Ο Παγδατής όμως δεν είχε πει την
τελευταία του λέξη. Στο τρίτο σετ
κράτησε το σερβίς του (όπως κι ο Τζό-
κοβιτς) και στο τάι μπρέικ ήταν πο-
λύ πιο προσεκτικός και αφού προη-
γήθηκε 6-3, τελικά πανηγύρισε το
σετ με πόντους 7-5.
Με το «καλημέρα» όμως του τέταρ-
του σετ, ο Σέρβος έκανε μπρέικ (1-

0) και δεν ξανακοίταξε πίσω. Στο 2-
4 σε βάρος του, ο Παγδατής είχε την
ευκαιρία να κάνει come back(15-40
στο σερβίς του Τζόκοβιτς) αλλά δεν
ήταν γραφτό να κάνει μπρέικ. Έτσι,
ο Σέρβος με δεύτερο μπρέικ στο 7ο
γκέιμ έφερε το σετ στα δικά του μέ-
τρα (5-2) κι ολοκλήρωσε την προ-
σπάθειά του στο επόμενο γκέιμ όταν,
στο 40-30, η μπαλιά του Παγδατή
έφυγε έξω. Κάπως έτσι λοιπόν γρά-
φτηκε ο επίλογος για τον Μάρκο Πα-
γδατή στο φετινό όπεν Αυστραλίας.
Το γεγονός όμως ότι πήρε μέρος
στους «16» (ήταν ο μοναδικός μη
seeded στη φάση αυτή) λέει πολλά

και το 2009 προδιαγράφεται σαφώς
καλύτερο από το 2008.

O

Γήπεδο: Μακάρειο. Σκόρερ: Σερτζιάο, 42’ (πεν),
57’, 74’ / Κλέιτον 35’ (πεν), 72’. Κίτρινες: Σπέν-
σερ, Σοάρεζ, Κομπόγιο / Κατιάγκα, Κακογιάν-
νης, Οφορίκουε, Κλέιτον. Διαιτητής: Δ. Χρυσο-
στόμου. Θεατές: 600.

Η ΑΕΛ ήταν εξίσου καλή,
έχασε πέναλτι με τον Φρέντι
στο 1-1

Με σύνθημα «Ψηλότερα η Κύπρος» και με βασι-
κούς «πυλώνες» τις μεγάλες επιτυχίες αθλητών
και ομάδων μας στη διεθνή σκηνή κατά τη διάρ-
κεια του χρόνου που μας πέρασε, θα πραγματο-
ποιηθεί απόψε στο ξενοδοχείο Hilton Park στη
Λευκωσία (20:00, απευθείας μετάδοση από το
ΡΙΚ 2), η ετήσια τελετή βράβευσης των Αρίστων
Αθλητών για το 2008. Η εκδήλωση, που διοργα-
νώνει η ΕΑΚ και είναι υπό την αιγίδα του ΚΟΑ, θεω-
ρείται η κορυφαία τελετή βράβευσης αθλητών
στην πατρίδα μας και θα την τιμήσουν με την
παρουσία τους, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας
Δημήτρης Χριστόφιας, αρχηγοί πολιτικών κομμά-
των, υπουργοί, βουλευτές και ο πρόεδρος του
ΚΟΑ Νίκος Καρτακούλης, ενώ θα παραστούν όλοι
οι αθλητικοί φορείς και πολλοί επίσημοι.  
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, η ανακοίνωση
των αποτελεσμάτων της τελικής κατάταξης στο
δημοψήφισμα που πραγματοποιήθηκε ανάμεσα
στα μέλη της ΕΑΚ, για την ανάδειξη των κορυφαί-
ων της χρονιάς, θα γίνει κατά τη διάρκεια της
εκδήλωσης. Ειδική βράβευση θα απονεμηθεί
στον Κίκη Λαζαρίδη, επί σειρά ετών πρόεδρο της
ΚΟΕ και για μια τετραετία μέλος της ΔΟΕ, ενώ την
εκδήλωση θα λαμπρύνουν με την παρουσία τους
οι δυο κορυφαίοι Έλληνες αθλητές για το 2008, ο
Αλέξανδρος Νικολαΐδης και η Χρυσοπηγή Δεβε-
τζή, οι οποίοι και θα τιμηθούν από τους Κύπριους
αθλητικούς συντάκτες. Επίσης, ειδική βράβευση
θα απονεμηθεί στον ΚΟΑ και την ΑΕ ΟΠΑΠ
Κύπρου, που συμπληρώνουν 40 χρόνιας ζωής και
προσφοράς στον κυπριακό αθλητισμό και γενικό-
τερα στον πολιτισμό.
Οι πέντε αθλητές και αθλήτριες, καθώς επίσης και
οι τρεις ομάδες που θα βραβευτούν, έχουν ήδη
ανακοινωθεί και κατ’ αλφαβητική σειρά και είναι
οι ακόλουθοι:
Ανδρική κατηγορία: Γιώργος Αχιλλέως (σκοποβο-
λή), Ηρόδοτος Γιωργαλλάς (γυμναστική), Κυριά-
κος Ιωάννου (στίβος), Ανδρέας Κωνσταντίνου
(ποδόσφαιρο) και Αντώνης Νικολαΐδης (σκοποβο-
λή).
Γυναικεία κατηγορία: Ελένη Αρτυματά (στίβος),

Άντρη Ελευθερίου (σκοποβολή), Αλίσα Καλλινίκου
(στίβος), Μπιάνκα Κασιανίδου(σκοποβολή) και
Άννα Στυλιανού (κολύμβηση).
Oμαδική κατηγορία: AEΛ (μπάσκετ ανδρών),
Ανόρθωση (ποδόσφαιρο), Κεραυνός (μπάσκετ).
Οι υπόλοιπες βραβεύσεις έχουν ως ακολούθως:
Έπαθλο Ήθους και Προσφοράς «Θεόδωρος Στυ-
λιανού»: Μιχάλης Φωτίου (πρώην αθλητής βόλεϊ).
Έπαθλο «Εξαίρετης και Μακρόχρονης προσφοράς
στον αθλητισμό»: Ανδρέας Σταύρου (πρώην αθλη-
τής και παράγοντας).
Έπαθλο «Στέλιος Κυριακίδης»: Ανόρθωση.
Κορυφαίοι Παραολυμπιακών Αγώνων: Καρολίνα
Πελεντρίτου (κολύμβηση) και Αντώνης Αρέστη
(στίβος).
Ανερχόμενα ταλέντα: Νίκος Θωμά (αυτοκίνητο),
Μιχάλης Μαλεκίδης (ιστιοπλοΐα), Τιμοθέα Διόλα
(ταεκβοντό).
Τιμητικές διακρίσεις: Βάσος Γεωργίου (επίτιμο
μέλος της ΕΑΚ), Μιχάλης Σπανός (για την προσφο-
ρά του στον αθλητισμό και την ΕΑΚ), Παύλος
Κοντίδης (ιστιοπλόος), Εθνική ομάδα Ειδικών Ολυ-
μπιακών, Ανδρέας Μιχαήλ (παλαίμαχος παράγο-
ντας Ορφέα).
H «χρυσή μπάλα» θα απονεμηθεί από κοινού στην
Ανόρθωση και τον ΑΠΟΕΛ, πρώτη επίθεση του
ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος 2007-08, ενώ θα
βραβευτεί και η Ανόρθωση, κορυφαία άμυνα του
περσινού πρωταθλήματος. Όσο για το «χρυσό
παπούτσι», θα απονεμηθεί από κοινού στους πρώ-
τους σκόρερ του πρωταθλήματος 2007-08, Λού-
κας Σόσιν (Ανόρθωση) και Ντάβιντ Ντα Κόστα
(Δόξα). Mε την ευκαιρία, η EAK θα ήθελε να ευχα-
ριστήσει και δημόσια το μέγα χορηγό της, ΟΠΑΠ,
τους χορηγούς της (Kόκα Kόλα, ATHK, Ελληνική
Τράπεζα), καθώς επίσης και την εταιρεία
«Hercules Trophies», που κατασκευάζει και προ-
σφέρει τα έπαθλα της γιορτής των Αρίστων Αθλη-
τών, τα δέκα τελευταία χρόνια.
• Λόγω της τηλεοπτικής μετάδοσης της εκδήλω-
σης από το ΡΙΚ 2, παρακαλούνται οι αθλητές και
το υπόλοιπο κοινό να βρίσκονται στο ξενοδοχείο
Hilton Park όχι αργότερα από τις 19:30. 

1ο σετ: 6-1 (25΄), 2ο σετ: 7-6 (66΄),
3ο σετ: 6-7 (59΄), 4ο σετ: 6-2 (45΄).
Συνολική διάρκεια: 3 ώρες και 15
λεπτά.

Τζόκοβιτς Παγδατής
1ο σερβίς 63% 54%
Άσοι 3 12
Διπλά λάθη 3 2
Αβίαστα λάθη 49 53
Winners 36 37
Μπρέικ πόιντς 5/17 1/5
Πόντοι στο φιλέ 22/29 14/21
Σύνολο πόντων 147 118
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Απόψε η βράβευση των Αρίστων 

27ph_COLOR_260109_@  25-01-09  22:05  ™ÂÏ›‰·1


